



Műszaki Hírek 2023. október 18.

## Fedezze fel a flowIQ® 4200-at – a **Kamstrup** valaha volt legnagyobb vízmérőjét

### Tisztelt Ügyfeleink!



Öt év kihagyással 2023. júniusában került megrendezésre a **Kamstrup** partner találkozó a gyártó főhadiszállásán, a dániai Stillingben. Itt került bemutatásra a **flowIQ® 4200**, a **Kamstrup** valaha volt legnagyobb ultrahangos vízmérője.

A flowIQ® 4200 kiegészíti a **Kamstrup** és így a Comptech portfólióját, lehetővé téve, hogy olyan mérési megoldásokat kínáljunk, amelyek kiterjednek háztartásokra, kereskedelmi épületekre és kiszolgálja a víziközművek mérési igényeit.

Ha nagy vízmennyiségeket kell mérni a víziközműveknél és kereskedelmi épületekben, a flowIQ® 4200 ultrahangos pontosságot biztosít 1000 m<sup>3</sup>/h-ig a teljes élettartam alatt.

„A flowIQ® 4200 tökéletes mérőeszköz termékportfóliónk teljessé tételéhez. Nagyon örülünk, hogy piacra dobhattuk a legnagyobb vízszolgáltatók igényeire szabott vízmérőt, és reméljük, hogy pénzt és időt és takaríthatunk meg – és hozzájárulunk környezetünk megóvásához most és a jövőben is” – mondta Mads Sckerl, a Kamstrup A/S vízügyi divíziójának alelnöke.

## A kiváló minőség segít csökkenteni a nem számlázott víz mennyiségét (NRW non-revenue water)

A flowIQ® 4200 megőrzi a korábbi Kamstrup mérők kiváló minőségét. Ultrahang technológián alapuló csúcspontosságot kínál, így tökéletes megoldás a nem számlázott víz mennyiségének csökkentésére nagyobb installációknál.

Ezzel a mérőműszerrel, mint mindig, elkötelezte magát a Kamstrup a dániai gyártás, tesztelés és kalibrálás mellett – így Ön olyan megoldást kap, amely hosszú időn keresztül kiváló szolgáltatást nyújt, és végül pénzt takarít meg.

### A flowIQ® 4200 előnyei:

- Hosszú élettartam, akár 20 év
- Ultrahangos pontosság a mérő teljes élettartama alatt
- Hajszálpontos mérés a teljes mérési tartományban
- Az osztott karimák rugalmas, egyszerű telepítést tesznek lehetővé
- A cserélhető elemek meghosszabbítják a mérő élettartamát
- Nagyfogyasztók pontos számlázása

További részleteket talál a flowIQ® 4200 vízmérőről honlapunkon [itt olvasható](#).



flowIQ®2200/3200 vízmérők beépített NB-IoT kommunikációval (hamarosan elérhető)

A **kamstrup** termékek hivatalos magyarországi forgalmazója:

**comptech**

Mérnöki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.  
1221 Budapest, Jobbágy u. 5. info@comptech-kft.hu  
☎ (1)226-1585 [www.multical.hu](http://www.multical.hu)

További részletek találhatóak honlapunkon:

[www.multical.hu](http://www.multical.hu)

Kövessen minket a Facebookon is!



**kamstrup**

<https://www.kamstrup.com/en-en>

Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!  
**BE SMART!**

Oldal: 2 / 2